



**МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ЦЕНТРАЛЬНОУКРАЇНСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
ІМЕНІ ВОЛОДИМИРА ВИННИЧЕНКА**

НАКАЗ

22 вересня 2023 р.

м. Кропивницький

№ 177-ун

**Про затвердження графіку
проведення моніторингових досліджень**

1. Затвердити:

1.1. Графік проведення моніторингових досліджень як інструменту системи внутрішнього забезпечення якості освіти в Центральноукраїнському державному університеті імені Володимира Винниченка на 2023-2024 н.р. (згідно додатку).

Організацію, методичний, технічний і цифровий супровід проведення моніторингових досліджень затвердити в такому порядку:

1. Графіки проведення моніторингових досліджень розробляються відділом забезпечення якості та цифрового супроводу освіти і погоджуються в робочому порядку з проректором з науково-педагогічної роботи Козир Іриною Анатоліївною.

2. Відповідальність за дотримання графіку проведення моніторингових досліджень покласти на завідувачку відділу забезпечення якості та цифрового супроводу освіти Подопрігору Наталію Володимирівну.

3. Відповідальність за методичний супровід, аналіз та складання звіту моніторингових досліджень покласти на координатора напрямку забезпечення моніторингових досліджень системи внутрішнього забезпечення якості освіти, доцента кафедри математики та методики її навчання Яременко Людмилу Іванівну.

4. Відповідальність за цифровий супровід моніторингових досліджень покласти на начальника інформаційного відділу Астаф'єва Сергія Олександровича.

5. Відповідальність за технічний супровід моніторингових досліджень покласти на провідного фахівця відділу забезпечення якості та цифрового супроводу освіти Гончар Наталію Георгіївну.

Підстава: доповідна записка завідувачки відділу забезпечення якості та цифрового супроводу освіти.

Додаток: графік проведення моніторингових досліджень.

Ректор

Євген СОБОЛЬ

ГРАФІК

проведення моніторингових досліджень як інструменту системи внутрішнього забезпечення якості освіти в Центральнотукаїнському державному університеті імені Володимира Винниченка на 2023-2024 н.р.

	<i>Види опитувань</i>	<i>Термін проведення</i>
1	Діагностичне опитування студентів освітніх програм з моніторингу попиту на вибіркові дисципліни	вересень 2023, червень 2024
2	Первинне опитування студентів першого курсу з метою виявлення латентних факторів вибору абітурієнтами закладу вищої освіти, спеціальності, освітньої програми для вступу та рівня адаптації до навчання в Університеті	жовтень 2023
3	Моніторингове опитування щодо дотримання академічної доброчесності	листопад 2023
4	Анонімне опитування щодо визначення конфлікту інтересів та корупційних проявів у діяльності університету	грудень 2023 (студенти), лютий-березень 2024 (працівники університету)
4	Моніторингове опитування студентів щодо оцінювання якості освітньої діяльності викладачів після завершення вивчення дисциплін	лютий 2024, травень 2024
6	Моніторингове опитування студентів 4 курсу бакалаврського рівня вищої освіти щодо готовності продовжити навчання в магістратурі	березень 2024
7	Моніторингове опитування студентів випускних курсів бакалаврату та магістратури щодо задоволеністю якістю освіти за обраною освітньою програмою	березень 2024
8	Опитування студентів щодо забезпечення зворотного зв'язку і покращення організації процесу навчання та дозвілля	квітень 2024
9	Моніторингові опитування на курсах підвищення кваліфікації педагогічних та науково-педагогічних працівників: - Опитування щодо змісту програми підвищення кваліфікації, організації освітнього процесу та готовності продовжити навчання у наступні роки; - Оцінювання викладання на курсах підвищення кваліфікації; - Опитування щодо забезпечення зворотного зв'язку та покращення змісту програм, організації навчання на курсах підвищення кваліфікації	протягом року, після завершення навчання за програмами курсів (згідно графіку проведення курсів підвищення кваліфікації)

10	Моніторингові дослідження щодо акредитацій освітніх програм: подальшої професійної діяльності здобувачів освіти; формування та розвитку соціальних навичок (soft skills) упродовж періоду навчання; про дуальну, формальну та/або інформальну освіту на освітній програмі; про академічну мобільність тощо	протягом року, за запитом гарантантами освітніх програм
11	Додаткові моніторингові дослідження	за необхідністю, відповідно до ініціювання працівниками структурних підрозділів університету, студрадою та ін.

Завідувачка відділу забезпечення якості та цифрового супроводу освіти



Наталія ПОДОПРИГОРА